



Летнюю производственную практику студенты Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова \square всегда проводят плодотворно. Вуз старается привлечь своих подопечных к летнему образовательному процессу, предоставляет широкие возможности для этого. Так, студенты ИГФ практикуются на географической станции ЧГУ в деревне Шомиково Моргаушского района.

Под руководством доцентов кафедры природопользования и геоэкологии А.В. Казакова и А.А. Миронова второкурсники-географы в походных условиях занимались изучением

лесного массива, выходили на орнитологические маршруты.

Один из исследователей Евгений Мальчиков рассказывает: «До начала практики мы дважды приезжали на станцию, проводили субботник: убрали мусор, наводили порядок в домиках, заготавливали дрова.

В первый день заезда группа выбирала домики, заселялась. Вечером мы дружно собрались у костра, готовили шашлык, а уже на утро, аж в 5 часов, состоялся первый выход на маршрут по орнитологии».

Ежедневно ребята выходили на два маршрута, каждая бригада писала отчеты о них. Пока «юные натуралисты» изучали лесную местность и окрестности Волги, в домиках тоже кипела жизнь. Дежурные по кухне – двое юношей и две девушки – готовили походную еду, которая на природе шла на ура.

«Наш распорядок был четким, от него мы не отклонялись: подъем, завтрак, выход на маршрут, обед, выход на следующий маршрут, ужин, общее собрание, свободное время», – говорит Женя.

В свободное время студенты играли в футбол, смотрели фильмы, а ближе к ночи устраивали дискотеки на свежем воздухе. Подводя итоги практики, второкурсники защищали отчеты, убрались в домах и на близлежащей территории.

Начальник лагеря В.В. Васильева очень тепло и благодарно отзывается о группе: «Настоящие труженики и преданные своей профессии ребята приехали к нам на станцию! Помогали с уборкой и хозяйственными работами, расчистили дорогу в лесу, ответственно занимались учебой!».

Надежда АРТАМОНОВА.